

# Adevărul

Arad S.A.

Cotidian independent - J 02/nr. 65/1991

ANUL III Nr. 450

VINERI, 6 SEPTEMBRIE 1991

4 pag. - 5 lei

## O soluție pentru țărani

O problemă esențială a agriculturii românești o reprezintă sectorul animalier. Printre altele, animalele trebuie să mai și pășuneze în perioada de vară (1 mai - 1 octombrie), ceea ce duce la destule economii în acest sector.

D-l Cornel Gheorghijă, directorul Societății comerciale „Pastorala” S.A. (fosta Intreprindere de pașiști) a avut a-mabilitatea să ne informeze cum stă cu „iarba verde de acasă”, dar și cu alte probleme.

28 la sută din suprafața agricolă a județului este formată din pașiști naturale (pășuni și finețe), dintre care 34 la sută în zona de câmpie și 66 la sută în zona colinară.

Circa 30 la sută din fostele izlazuri comunale provin din terenuri arabile. Acestea au fost transformate în teren arabil pentru a mai suplini ce-va din recoltele care trebuiau să fie, vrem-nu vrem, record.

Societatea „Pastorala” SA vine în sprijinul primăriilor cu semințele de graminee perene (ierburi) și leguminoase perene (trifoi și lucernă) necesare pentru refacerea izlazurilor comunale. Semințele se află depozitate în condiții optime în depozitele din Curtici, Sînpetru German, Fiscuț, Chișineu Criș, Ineu, Bocsiș, Sebiș și Cil. După cum se observă, centrele sînt amplasate uniform în spațiul județului, rămîine ca primăriile să își cunoască interesele. Refacerea șeptelului este strîns legată de calitatea pășunilor. Starea actuală a unor se poate califica drept catastrofală. Într-un fel, animalele arată precum pășunile.

Prefectura a alocat unor comune sume de bani care se ridică la 11 milioane lei, tocmai în vederea refacerii cit mai urgente a patrimoniului pastoral.

Atelierul de proiectare din cadrul Societății „Pastorala” a început întocmirea unor

proiecte de organizare, îmbunătățire și înființare a pășunilor din zona de câmpie, pe o perioadă de cel puțin 3 ani. Ar fi necesar ca toate primăriile să aibă în decurs de un an un studiu de amplasament și dezvoltare a acestor pășuni, care poate fi întocmit de către Atelierul de proiectare mai sus amintit. Societatea „Pastorala” mai propune noilor proprietari următoarele. Această societate poate semăna culturi semincere de plante furajere: trifoi, lucernă, semințe de iarbă, mazăre furajeră, ovăz, dar și alte culturi precum grâu, orz, porumb etc. Mai

I. IERCAN

(Cont. în pag. 6 II-a)

### Invitație

În scopul elaborării unei programe de înrumusțare artistic-edilitară a Municipiului Arad, iubitorii și cunoscătorii istoriei acestor locuri sînt invitați la o dezbateră comună pe data de sîmbătă, 7 septembrie a.c. ora 10, în sala secției artă a Bibliotecii Județene Arad.

UNIUNEA VATRA ROMĂNEASCĂ  
FILIALA ARAD

### Anunț!

Începînd cu data de 1 septembrie a.c., comenzile pentru anunțuri la MARE PUBLI-CITATE, se primesc NUMAI cu plata anticipată - numerar sau C.E.C.

S.C. „ADEVARUL”  
ARAD

## Ședință furtunoasă în Senat

Ședința de joi a Senatului României a avut, în deschidere, un caracter furtunos. Deși nu a fost înscrisă pe ordinea de zi prezentarea unor declarații politice, grupul parlamentar al PNL a cerut să fie supusă dezbaterii - prin procedura de urgență a celor două camere ale Parlamentului - o inițiativă legislativă privind „Scoaterea definitivă în afara legii a Partidului Comunist Român, a tuturor formelor lui de reprezentare politică și ideologică și interzicerea oricăror formațiuni și structuri politice de natură comunistă”. Expunerea de motive pentru a se evita riscul unei reveniri a sistemului comunist și propunerea legislativă în 6 puncte au fost citite de președintele PNL, dl. Radu Cîmpeanu. La această propunere au subscris și senatorul ecologist, dl. Marțian Bleahu, precum și grupul UDMR. Totodată, reprezentantul UDMR-ului, senatorul Szabo Karoly, a prezentat, în numele acestui grup, un protest la adresa Uniunii Vatra Românească, care

a diluzat în țară și străinătate, așa cum susține UDMR-ul, un material defăimător-incitător la adresa etniei maghiare, text calificat ca avînd un caracter fascist, rasist ce poate intra sub incidența legilor penale. Domnul Radu Ceonța, fondatorul Uniunii Vatra Românească, a reacționat prompt, protestînd violent împotriva acuzațiilor prezentate de UDMR. Domnul Ceonța a dezmințit categoric afirmațiile UDMR, precizînd că textul incriminat este un fals grosolan al unor cercuri maghiare din Tîrgu Mureș, care au sustras ștampila organizației Vatra Românească. În context, dl. Ceonța a calificat acțiunea UDMR ca o încercare de a pune în afara legii Uniunea Vatra Românească. În consecință, vorbitorul a cerut organelor în drept să întreprindă o anchetă de urgență pentru stabilirea adevărului.

Ca urmare, Senatul a hotărît să ceară organelor în drept deschiderea unei anchete. (Rompres)

## Moțiune

Alianța Civică și Partidul Alianței Civice filiala Arad consideră că după luarea de poziție promptă a Comitetului Național al P.A.C. în timpul puciului din URSS și consultările inițiate de acesta în acea perioadă, elaborarea și lansarea Declarației-Apel din 25.08.1991 este cea mai bună dovadă că cele două formațiuni sînt cu adevărat interesate în realizarea unei democratizări a țării cit și în promovarea principiilor morale în societatea românească. Iar Declarația-Apel, prin claritatea, fermitatea și soluțiile oferite trebuie să devină o cartă a societății noastre atît de frîntînată. Căci jumătățile de măsură - practicate după Revoluția din decembrie 1989 - n-au făcut decît să contrazică ideea însăși de revoluție și să creeze confuzie. Este cazul să înțeleagă și România că sistemul comunist nu se poate reforma el trebuie distrus.

În același context politic al evenimentelor din URSS, s-a remarcat atitudinea fermă, clară, curajoasă a conducătorilor Republicii Moldova, atitudine exprimată prin glasul președintelui acesteia domnul Mircea Snegur. Avem toată admirația pentru modul

hotărît, fără echivoc în care R. Moldova a condamnat puciul comunistilor conservatori alăturîndu-se tuturor vo-cilor conștiente din URSS care nu mai vor comunism, cit și pentru felul inteligent, diplomatic în care poporul român de dincolo de Prut a știut să-și recîștige rînd pe rînd drepturile, pentru ca, în 27 August 1991 să-și declare ființă așteptată independentă. Și nu uităm faptul că Frontul Popular din Moldova a fost principalul catalizator al acestor idealuri. Sintem, cu inimile alături de el!

Dar, cum bucuriile întregi sînt rare, și bucuria care ne-a umplut sufletele în ziua declarării independenței Republicii Moldova a fost umbrită de gîndul la românii din celelalte teritorii ocupate și care, poate s-au simțit mindri dar și părășiți în acea zi de sărbătoare. De aceea simțim nevoia să le spunem că nu i-am uitat și că li vom sprijini cu toată puterea în orice întreprindere întru păstrarea ființei naționale și împlinirea visului tuturor românilor, acela de a trăi în aceeași Românie Mare. Așa să ne ajute Dumnezeu!

Alianța Civică Arad,  
Partidul Alianței Civice Arad

## Covășinț - problema pămîntului

### Din nou stare de suspiciune

În primăvara acestui an, pentru o bună parte din locuitorii Covășințului, problemele de zi cu zi - și cite probleme nu apar într-o gospodărie țărănească - li s-au adăugat altele, legate în principal de soarta terenurilor agricole, și mai ales a patrimoniului fostului CAP, intrat, încă de pe atunci, în lichidare.

Între timp, se părea că neînțelegerile și starea tensionată au fost dezamorsate, iar lichidarea bunurilor din patrimoniul și aplicarea Legii funciare au intrat pe făgașul normal. Adică cel legal. Din păcate, după o perioadă de calmie, la Covășinț a apărut din nou, între anumite grupuri de locuitori, o stare de suspiciune, de neîncredere, de tensiune chiar, generată de băgătaia unor abuzuri care ar fi fost comise de către comisia locală de aplicare a Legii fondului funciar. De fapt,

suspiciunile au apărut odată cu afișarea tabelelor cuprînzînd stabilirea dreptului de proprietate.

Ce zic, în esență, cei care ne-au sesizat această stare de lucruri? Că unii dintre membrii comisiei, profitînd de faptul că fac parte din această comisie, și-au favorizat diverse rude și cunoștințe, atribuirea le mai mult pămînt decît ar avea legal dreptul, mai mult chiar decît cei cu care au intrat în CAP. Și că, pentru persoane aflate în situații identice, legea a fost aplicată diferit, în funcție de aceleași criterii subiective, pentru unii manifestîndu-se foarte multă „înțelegere” și „bunăvoință” în aplicarea legii. Doar pentru unii însă.

Ajunși la Covășinț, am discutat, așa cum era firesc, și cu semnatarii sesizării, și cu unii dintre membrii comisiei, și cu primarul comunei. Pînă

într-un punct, consensul este deplin. Toți recunosc că la cooperativizare, și la Covășinț, ca și în alte localități, oamenii, obligați fiind, au intrat în CAP, dar fie cu suprafețe mai mici decît au avut, fie cu întreaga suprafață, dar declarînd mai puțin în cererea de intrare. În ambele cazuri însă, diferența de teren a fost prelucrată de stat în baza unor legi speciale și, fie direct, fie prin intermediul unor schimburi de suprafețe, a ajuns în patrimoniul IAS. La apariția Legii funciare însă, oamenii au solicitat restituirea întregii suprafețe deținută inițial. Numai că, potrivit aceluiași legi, au dreptul să primească acum doar pămîntul aflat la 1.1.1990 în perimetrul cooperativei, pentru restul suprafețelor urmînd

MIRCEA CONTRAS

(Cont. în pag. 6 II-a)



Reclămă la firmă...?

Foto: M. CANCIU

## IERI • AZI • MIINE

**ASTORIA.** Miine, se redecide complet renovat restaurantul cunoscutului complex arădean „Astoria”. Restaurantul va fi deschis zilnic, între orele 7-23.30.

**ALFA-MAGAZIN.** Se găsește la chioșcuri numărul 26 al săptămînalului arădean de divertisment „ALFA MAGAZIN”. Din bogatul conținut am reținut pentru dumneavoastră: ● Miliardarii lumii; ● Cronica faptului mărunț; ● Intîmplări adevărate; ● Evul mediu libertin (VB); ● Intemeietorii clanului Kennedy.

**UMANITARE.** Dintre multele ajutoare trimise din județul nostru către sinistrații

din Moldova am mai consemnat donarea a cite 10.000 lei pentru 20 de familii sinistrate din localitatea Benești Tazlău, județul Bacău, de către Societățile comerciale „Compact” SA, și SC „Mobila” SA precum și cele patru transporturi ale Federației Sindicatelor Aeroportuare din România care au cuprins 1.622 de colete în greutate de 19.936 kilograme, cu o valoare de 7.832.704 lei.

**ÎNVĂȚĂMÎNT.** Așa după cum precizează domnul prof. Stelian Ionuțiu, inspector ge-

MIRCEA ȚISCA

(Cont. în pag. 6 III-a)

# Reluăm apelul: Apărați persoanele handicapate!

— Doamnă Monica Antoci, recent, în ultima decadă a lui august a avut loc o întâlnire a persoanelor handicapate din județul nostru...

— Da, pentru prima dată, în județul Arad, s-au întâlnit handicapații senzorial, neuromotor și neuropsihic, fiindte care, de fapt, au aceleași dureri, dar și aceeași dorință de a fi utili societății și de a trăi în demnitate și respect. În cadrul întrunirii am dat citire celor două proiecte de lege — „Legea privind ocrotirea și protecția socială a persoanelor handicapate” și „Legea privind încadrarea în muncă și realizarea de venituri de către persoanele handicapate” — care au intrat pe agenda de lucru a Parlamentului român.

— Care prevederi (articole) vi se par mai importante? — Bineînțeles, și cele pentru care am militat personal, trebuind să duc o adevărată luptă de convingere cu... Secretariatul de Stat pentru Handicapați (înființat să apere drepturile persoanelor handicapate, nu?) să le accepte. Așa, bunăoară, articolul 9 din primul proiect de lege care spune: „Pensia integrată pentru munca depusă, îndelung de vîrstă, a persoanelor handicapate se stabilește pe baza unei vechimi în muncă de 15 ani pentru bărbați și 10 ani pentru femei”. Apoi, în al doilea proiect, la articolul 7, alineatele „a”-„c” se prevede acordarea de concedii medicale pentru tratament de recuperare pînă la împlinirea, de către copii, a

vîrstei de 18 ani; ajutor material special — la nivelul salariului minim al unei asistențe sociale cu pregătire medie și în anul I de activitate — pentru îngrijirea acasă a handicapatului care necesită supraveghere și ajutor permanent pe toată durata handicapului; această perioadă se constituie în vechime în muncă ce va fi trecută în calcul la pensionarea mamei pentru limita de vîrstă. Sau articolul 8 în care se spune: „Persoana adultă, incapabilă de muncă datorită handicapului, beneficiază de un ajutor special lunar în valoare de 50 la sută din salariul minim pe economie, pe toată durata handicapului, dacă nu are alte venituri proprii (cu excepția pensiei de urmaș); pentru afecțiuni care creează handicap ireversibil, ajutorul se stabilește pe toată durata vieții (și va fi indexat ca și pensile) — Prevederi logice, firești, după opinia mea...”

— Mai ales acest art. 8, este deosebit de important cu atât mai mult cu cît acum majoritatea celor aflați în această situație nu primesc, practic, nici un ajutor (Decretul nr. 70/1990 care condiționează primirea sumei de 1.500 lei trimestrial la un venit de 1.000 lei/cap de familie nu mai este actual acum!), acești oameni devenind muritori de foame! Proiectele de lege mai cuprind și alte prevederi referitoare la reduceri de taxe, priorități, gratuități etc.

— Credeți că aceste proiecte de lege vor satisface?

— Sperăm. Numai că aceste legi trebuiau inițiate de Ministerul Muncii și Protecției Sociale, Ministerul Sănătății, Ministerul Invățămîntului și Științei pentru că numai cine nu vrea nu înțelege că și persoana handicapată (și mai ales ea!) are nevoie, în decursul vieții, de protecție și integrare socială, tratament recuperator și un sistem educațional bine pus la punct. În sfîrșit, Secretariatul de Stat pentru Handicapați a preluat această sarcină; propunerile Asociației Handicapaților au fost parțial luate în considerare; iar o primă mare gafă (pentru un organism specializat, culmea!) este chiar delinirea — în cadrul legii — a persoanelor handicapate, o delinție restrictivă („originală”) și nu așa cum este ea formulată în Rezoluția ONU nr. 3347-5 dec. 1975 și cum este recunoscută în întreaga lume! Reprezentanții ai A.H.N.R. vor merge, în zilele acestea, la comisia specială a Parlamentului pentru a discuta în detaliu amendamentele cele mai importante pentru că numai cînd vom vedea aceste legi votate, protecția socială a acestor categorii de oameni va începe să existe și să se impună, înălțurînd starea de indiferență și, de ce nu?, cruzimea cu care au fost tratați pînă acum handicapații.

CONSTANTIN SIMION

# Și handbalul feminin vizează Divizia A

— Acum, în preajma începerii unei noi ediții a campionatului Diviziei B la handbal feminin, am punctat, împreună cu dl. ing. Dan Cizmas, președintele secției de handbal de la F.Z. Tricolor Arad, principalele probleme ce stau în fața echipei care, lată, este în al doilea an de participare în divizia secundă.

— Deci, cînd începe campionatul?

— Campionatul Diviziei B începe duminică, 8 septembrie. Echipa noastră, F.Z. Tricolor, face parte, ca și anul trecut, din seria D, din care a promovat în Divizia A Politehnica Timișoara și a retrogradat Electromotor Timișoara. În locul lor au promovat echipele Metalica Oradea și Textila Sebeș Alba, cu care vom juca duminică, în prima etapă, la Arad. Meciuul are loc la Sala polivalentă, la ora 10.

— În acest sens ne-am încheiat pregătirile cu un meci amical, desfășurat marți, în compania formației Chimistul Rm. Vilcea, câștigat de campioana țării cu scorul de 28-24 (16-13).

— După un an în care echipa a avut o evoluție modestă, acum, obiectivul propus, adică promovarea în Divizia A mai stă în picioare?

— Categoriile, dal Anul acesta vizăm promovarea, deși vom avea o „dispută” mai aprinsă cu echipele timișorene Industria Lini și Constructorul, echipe destul de bune.

— Cine se ocupă de pregătirea echipei?

— Antrenor a rămas tot prof. Ioan Gerhard, ajutat de prof. Titi Ionescu. Dar prof. Gerhard este concomitent și antrenorul lotului de tineret al României, fiind plecat, deci, o perioadă de la echipă. Sperăm însă să surmontăm acest handicap.

— Noutăți în lot?

— Am reușit să legitimăm opt jucătoare, dintre care patru au evoluat în prima divizie. Ele sînt Dorina Barlău și Adriana Inouan (de la Textila Zalău — Div. A), Marina Creangă și Simona Ilinca (de la Chimistul Rm. Vilcea — Div. A) Lilliana Sîngă (Remin Deva — Div. B), Cristina Zaharia (Voința Rm. Vilcea — Div. B), Melinda Szanto și Cristina Moraru (CSS Dinamo Brașov). Acestea se adaugă jucătoarelor din vechiul lot: Cerasela Păsculescu, Eliza Turcu, Cornelia Babol, Ionela Pruteanu, Florica Buda, Letitia David, Gabriela Hirja, Izabela Borbely, Marinela Tomuța, Luminița Văcaru, precum și Laura Dolha și Veronica Banilievici promovate de la C.S.S. Arad, pregătite de prof. Ioan Burcu. Să mai adăugăm faptul că dispunem de condiții deosebite de pregătire, la nivelul sportului de performanță și asta prin grija sponsorului echipei noastre care este S.C. Zahăr S.A. Arad.

ALEX. CHEBELEU

# O soluție pentru țărani

(Urmare din pag. 1)

exact, societatea respectivă oferă semințele și toate lucrările, mai puțin prășitul manual. Societatea „Pastorala” S.A. negociază profiturile obținute cu cei care fac contracte ferme. Ideea este a unor contracte pe ciclu de producție pe un termen de minim 3-5 ani, pentru asigurarea rotației culturilor, dar și a unui câștig pentru ambele părți.

Societatea face contracte atât cu asociațiile de țărani cît și cu producătorii individuali.

Propunerile d-lui director C. Gheorghită nu mî s-au parut lipsite de interes, mai ales în situația în care majoritatea noilor proprietari sînt lipsiți de mijloace de muncă.

Asigurarea atât a semințelor de calitate, cît și întreaga gamă de utilaje agricole reprezintă o nesperată înană crească pentru noii dar derutații proprietari de pămînt. S-a văzut în acest an că există destul pămînt nelucrat. Primăriile au obligația și datoria de a înregistra acei pămînt și a-l pune la dispoziția celor care vor și pot să-l lucreze. Societatea „Pastorala” este unul dintre aceștia. Dincolo de orice dispute în perimetrul satelor, există un imperativ major: pămîntul trebuie lucrat pe întreaga suprafață.

Este binevenită acțiunea în acest sens a societății „Pastorala” și sperăm că au fost înțelese corect demersurile d-lui director C. Gheorghită.

# Din nou stare de suspiciune

(Urmare din pag. 1)

să capete acțiunii. De aici însă încep divergențele. Dacă pentru cei mai mulți aceste prevederi au fost respectate, pentru unele persoane apropiate membrilor comisiei — zic semnatarii sesizării — s-a acordat pămînt la nivelul întregii suprafețe deținută înainte, deci practic ar fi primit tot pămînt, din perimetrul CAP, în loc de acțiuni IAS. Sint sau nu întemeiate aceste suspiciuni, aceste bănuiele care alimentează o stare de nemulțumire, de tensiune? Pără a putea oferi un răspuns categoric, trebuie să recunoștem că, totuși, unele soluționări ale comisiei sînt cel puțin ciudate. Astfel, Vasile Șimon intră în CAP cu 4,52 ha și primește acum 8,24 ha. Sabin Șaur intră cu 4,27 ha și se stabilesc acum 9,73 ha. Traian Șerban, Iosans Herbu, Ioan Ciutină și Maria Mitos nu au cerere de intrare în CAP, dar primesc supra-

fețe cuprinse între 4,20 și 9,14 ha. Și exemple mai sînt. A fost deci încălcată sau nu legea? S-au comis ori nu abuzuri? Greu de precizat, pentru că problemele sînt mult mai complexe decît par la prima vedere, și singura în măsură să limpezească lucrurile este Comisia județeană de aplicare a legii. De altfel, acest lucru îl și solicită cei care au sesizat. La această oră însă, lucrările comisiei comunale au fost validate și ar trebui eliberate adeverințele de proprietate. Numai că de trei luni Covășintul are un nou primar, care refuză să semneze acele adeverințe care par suspecte, pînă cînd comisia județeană nu le va reanaliza și va hotărî în fiecare caz în parte, eliminînd astfel motivele stării de suspiciune, de tensiune dintre locuitorii. Așadar, cel puțin deocămdată, la Covășint întrebera dacă comisia de aplicare a Legii funciare a comis sau nu abuzuri rămîne deschisă.

# Dolari... trași la xerox!

O reclamație înregistrată la biroul judiciar al Poliției arădene l-a făcut pe polițistul să-și pună zeci de întrebări: aivitate, credulitate, necunoaștere sau pur și simplu prostie? Despre ce e vorba?

Inginerul R.C. a dat un anunț la ziar că vinde anumite lucruri. S-a prezentat un cetățean. S-au tîrguit și R.C. a vîndut bunuri, inclusiv bijuterii în valoare de 44.000 lei, cît avea nevoie să-și înscrie fata la universitate. Cînd să plătească, cumpărătorul s-a scuzat că nu are lei (e tare incomod să umbli cu 440 de bancnote, pe deasupra uzate și rupte) și a oferit valută — două bancnote de cîte 100 dolari SUA. Dacă-i schimbați la bancă, primiți mai mult de 44 de mii — ar fi spus cumpărătorul generos. Și a plecat cu bunurile „cumpărate”.

„Era la rînd, la Casa de schimb valutar, cu cele două bancnote în mîna, cînd funcționara l-a invitat în fața. A luat bancnotele și a întrebat

ce-i cu ele? E vorba cumva de o glumă? Cînd a aflat că R.C. dorește să le schimbe a făcut ochii mari... Erau două hîrtii trase la xerox (color). Oare este vorba de un schimb pe piață.

Poliția a acționat prompt și l-a găsit pe escroc. Este Gheorghe Săbădiș, din Oradea, care are la activ încă trei condamnări pentru escrocherii. Și surpriză. Săbădiș nu se ocupa doar cu valuta ci și bijuteriile. Asupra lui au fost găsite opt verighete duble, un ghiul și două lanțuri grele (26-35 grame bucata), toate din... alamă. Pentru „reimprospătare” escrocul a voa în buzunar și pastă de șlefuit cu care relăcea periodic fata „bijuteriilor”.

Am scris aceste rânduri pentru a atrage atenția celor neinițiați în schimbul valutar și comerțul cu bijuterii că există, din păcate, numeroși escroci care oferă falsuri. Păziți-vă de ei!

T. PETRUȚI

# TELEVIZIUNE

Vineri, 6 septembrie

TVR: 10,00 Actualități, 10,10 Calendarul zilei, 10,20 „Alger” film american, 1938 12,00 Super Channel, 12,35 Desene animate, 13,10 Ora de muzică 14,00 Actualități, 14,10 Măpamond, 14,35 Documentar artistic, 15,00 Mandomuzica 15,20 Avangardă, 15,30 Patrimoniul 16,00 Limba noastră, 16,30 Agenda Festivalului internațional „George Enescu” 16,50 Trăgerea Loto, 17,00 Știri, 17,05 Emisiunea în limba germană 18,05 Reportaje din America, 18,35 Telediscul muzicii populare 19,00 Gong, 19,35 Desene animate, 20,00 Actualități 20,35 Sport 20,45 Viața parlamentară, 21,15 Film serial: „Destinul familiei Howard” (18), 22,15 Simpozion, 23,00 Actualități, 23,15 Vîrstele Policului, 0,00 Festivalul „George Enescu”.

Sîmbătă, 7 septembrie

TVR: 9,00 Bună dimineața, 10,00 Actualități, 10,10 Sunete și caramelle, 11,10 Descoperirea planetei, 11,30 Interferențe spirituale, 12,30 Desene animate, 13,10 Ora de muzică, 14,00 Actualități, 14,10 7x7, 14,35 Tele-club, 16,55 Fotbal, 19,00 Melodii îndrăgite, 19,15 Teleenciclopedia, 20,00 Actualități, 20,45 Film serial: „Maddie și David” (8), 21,40 Săptămîna sportivă, 22,00 Festivalul „George Enescu”, 23,00 Actualități, 23,15 „Enigma”, film australian 1978, 0,50 Videodiscoteca.

# Rezultatele din campionatul județean de fotbal-categoria „Promoție”

SERIA A: Turnu — Sîmarțin 9-2, Mailat — Vinga 0-2, Frumuseni — Săvrșin 2-0, Victoria Ceasuri — Zărand 2-1, Zărandul Nou — Neudorf 6-2, Zăbrani — Căpîlnas 3-1, Păuliș — Secușigiu 2-0.

SERIA B: Bocsig — Beldu 5-0, Cherelus — Virfurile 2-1, Archis — Cernel 3-2, Apateu — Gloria Ineu 2-1, Șepreș — Buteni 2-1, Seleş — Pîlu 3-0 (f.), Moneasa — Hălmașiu 6-2.

# PROGRAMUL COMPETIȚIILOR SPORTIVE

SIMBATA: Fotbal — DIVIZIA B: UTA — Chimia Rm. Vilcea, stadionul UTA, orele 17; CS Astra Arad — Jiul Petroșani, stadionul Vagonul, orele 11. DIVIZIA C: Motorul Arad — Șoimii Lipova, terenul din Aradu Nou, orele 11. CAMPIONAT „ONOARE”. Olimpia ISD — CFR Arad (17) și Blănarul — V. Ineu (17).

AUTOMODELE: Campionatul național, etapa a II-a, terenul Liceului „Moise Nicoară”, orele 9-12.

DUMINICA: Fotbal: CAMPIONAT JUDEȚEAN „ONOARE”: Crișana — Macea (11), ICRTI — Sînpetru German (11) Str. Ineu — Tractorul (11), Gloria Arad — Sîntana (11); de la orele 17: Sofronea — Tricoul Roșu, Șeitin — Felnic, Agronomia — Podgoria, Mureșul — Fulgerul, Aurul Negru — Înfrățirea, Stăruința — U. Nădlac, Frontiera — Vlăntoru, Secodor — Gurahont, Șiriana — S. Șimand. FOTBAL FEMININ (DIV. B): CPB Arad — Ind. ușoară Oradea, teren CPL (Grădiște) orele: 11.

HANDBAL: FZ Tricolor — Textila Sebeș (Alba), campionat divizia „B” (fete), la Sala polivalentă de la orele 10.

AUTOMODELE: Campionatul național etapa a II-a, terenul liceului „Moise Nicoară” — de la orele 9-15.

# LA TELEFON 166340009-11 adevarul - LA DISPOZITIA DV

In legatura cu scrisoarea d-lui Gabriel Anghel aparuta in cadrul acestei rubrici la data de 24 august a.c., referitoare la faptul ca prin unitatile SC „Real” SA Arad ar fi pusă in vânzare, la prețul de 650 lei/kg cafea mucegăită, conducerea societății ne informează că sesizarea este neintemeiată, probele de laborator efectuate confirmând că produsul este (și a fost) ireproșabil din punct de vedere calitativ. ● D-na MICLEA R.TTA (Arad) ne întreabă dacă Hotărîrea Guvernului nr. 579-1991 privind noua indexare a salariilor și pensiilor se aplică și ajutoarelor sociale pentru mamele cu mai mulți copii. DMPS ARAD ne comunică că deocamdată aceste ajutoare nu sînt compensate. Să nu ne întrebați pe noi de ce nu? ● Porțiunea cuprinsă între hotelul „Ardealul” și strada Anatole Franck a devenit un pericolos cocteil format din pietoni, mașini parcate pe trotuar sau carosabil și altele care încearcă să se strecoare prin învâlmășeală. Nu ar fi rău dacă Primăria și Poliția rutieră ar lua în studiu problema tăierii acestui „nod gordian” care strangulează circulația pe principala arteră a Aradului — ne spune domnul Dan Petru (șlr. Pădurii nr. 19). Cineva ar trebui să scoată totuși „sabia” din teacă. ● Dl. BURCA AUREL (Șiria, nr. 1558) ne-a adus la redacție un pachet de „Biscuiți cu miere” cumpărați zilele trecute de la Alimentara de pe strada Meșianu, colț cu Piața Catedralei. Să-l admirăm. Respectivul pachet are conținutul complet mucegăit. Îl păstrăm la expoziția, pe care cred

că ar trebui să o deschidem cu asemenea „miracole” ale comerțului arădean. Poate va trece și cineva de pe la Sănepid să-l admire împreună cu noi. ● Cei care vor să cumpere carne de la unitatea de profil ce împarte spațiul cu aprozarul de lângă magazinul „Căminul” sînt serviți cu... obrăznicie și impertinență. Carne dacă doresc să cumpere, pot lua doar cît poțeste bucata de mare. Nici în ruptul capului nu poți cumpăra un kilogram dacă bucata de carne are 1,5 kg. Intrucît vânzătoarele nu vor să o tranșeze — ne informează d-na LAZA LIDIA. Poate trebuie să fie convinsă. ● D-na BOACĂ MARIA încă mai are speranțe ca dl Inspector de la „Asirom”, M. Neteda o să-și țină promisiunea și să rezolve ca rata de asigurare a soțului dînei să fie plătită ca și pînă acum, adică la IMAR SA. ● D-na NEGRILĂ ANA, B-dul Revoluției nr. 78, etaj II, nu mai reușește să-și procure o butelie de aragaz. Alaltăieri cîțiva colocatari au reușit să primească cîteva bucăți. Ieri i s-a spus să rămînă acasă și să aștepte. A așteptat dar de pomană. Din sa ne-a mai spus că este în pensie de boală, îngrijește 4 copii și primește lunar doar 1.200 lei și că în aceste condiții nu poate fi prea convingătoare. Așa că... așteaptă. ● Aveți dreptate doamnă BOTAS ANA, doar cu franzele nu poți „convinge” piața. Puțină imaginație sau cu alte cuvinte diversificare, sînt de așteptat din partea „AR-MOPAN” SA. Redactor de serviciu, DORU SAVA.

## Plata Pompierilor — în modernizare

Au început lucrările de modernizare a Preșii Pompierilor (Meresiev). Ele constau în mărirea suprafeței de desfacere și expunere a produselor (cu mese de beton), împrejmuire, canalizare, rețea de

apă potabilă și hidranți pentru spălare și... igienizarea WC-ului public (în sfîrșit!). Modernizarea este executată de S.C. Constar SA iar lucrările vor fi terminate în trimestrul IV a.c.

## IERI • AZI • MINE

(Urmare din pag. I.)

neral la Inspectoratul școlar județean, începînd cu acest an școlar vor funcționa în învățămîntul primar și gimnazial clase cu învățare intensivă a unei limbi străine: limba franceză: cls. a II-a — Școala generală nr. 22, Școala normală; cls. a V-a: Liceul „Moise Nicoară”; limba engleză: cls. a II-a — Liceul „Elena Ghiba Birta”, Școala generală nr. 5; cls. a V-a: Liceele „Elena Ghiba Birta” și „Moise Nicoară”, Școala generală nr. 5; limba germană: clasele II-V; Liceul german. Toți candidații, vor susține o testare (nu de limbă străină!) pentru departajare în zilele de 9 septembrie (cls. a V-a) și 12 septembrie (cls. a II-a) la școlile respective.

TV ARAD. Pentru sîmbătă, studioul local ne propune dimineața: Lumea copiilor, Ultima oră, Poșta redacției — iar noaptea Week-end magazin și un film artistic surpriză.

PRONOSPORT. A început campionatul italian, deci la concursurile Pronosport meciurile sînt foarte complicate, cei inspirați pînă la obține mari sume. Săptămîna trecută Mircea Nagy din Oradea s-a apropiat de un milion — cîștigînd 944.557 lei — recordul sezonului. Îl va putea depăși vreun arădean?

PUBLICITATE. Cum partida de fotbal UTA — Chimia Rîmnicu Vilcea, va fi transmisă la televiziune, mîine, sîmbătă 7 septembrie ora 17, Clubul UTA anunță firmele care vor să facă publicitate... în fața întregii țări, să-l contacteze imediat. Deci, nu pierdeți ocazia — o reclamă în fața a cîteva milioane de ochi este un prilej rar.

MISS ROMANIA SPORT '91. Azi, 6 septembrie, ora 17, va avea loc la Sala polivalentă, la județeană a concursului „Miss România sport '91”. Se vor acorda premii: pentru locul I (10.000 lei); locul II (7.000 lei) și locul III (5.000 lei) din partea sponsorilor: Fundația județeană

pentru tineret, Oficiul județean pentru sport, firma RAM IMPEX, AFL SRL, Cooperativa „Artă mesleșugărilor”, firma „Bel Ami”. În cadrul programului se va organiza și o paradă a modei susținută de firma „Ellis”.

Deci, de luni va fi pusă în circulație bancnota de 1000 de lei — era să zic de lire! O fi interesant cînd vom primi rest, de la o mie de lei, o bancnotă de 500 și alte cîteva sute drept „măruntis”. ● Din cele 435 de titluri de manua, le prevăzute să apară în acest an, s-au tipărit abia 229, adică ar urma să apară încă 196, dar efectiv sub tipar se află doar 65 titluri. Tipografil și editorii au toate șansele să rămînă corigenți la 15 septembrie. ● În orașul siberian Petropavlovsk — Kamciatsk copertile de piele pentru păstrarea caracterelor de partid au dispărut din rețeaua comercială. Produsul amintit, ce putea fi găsit din abundență în magazinele 6. rașului, a reținut atenția mesleșugărilor din localitate. Înălturînd, cu ajutorul unei soluții speciale, inscripția „PCUS” imprimată pe coperti, mesleșugărilor confectionează din acestea... vestoane din bucăți de piele, care au o mare căutare. Ce ziceți, cum se schimbă modal



● Purtătorul de cuvînt al președintelui Snegur zice: „noi (care noi?) n-am zis niciodată că vrem să ne unim cu România”. Sper că o fi vorba de un răspuns diplomatic care acceptă, la o adică și reversul: „noi n-am zis niciodată că nu vrem să ne unim cu România”. Ar fi aproape imposibil de crezut că președintele Snegur, într-un moment de funcție deosebit de importantă, ar fi avut în vedere un testament al strămoșilor. ● Duminică, dimineața, carosabilul Aradului era curat „bec” (semn că mașinile speciale și-au făcut datoria), dar trotuarele erau murdare, pline de hirtii, semină că măturătorii au dormit bine în weekend. ● În cursul primelor cinci luni din acest an, la Sao Paulo (Brazilia) au fost asasinați 312 copii, la străzii. În 1990, au fost asasinați 384 de copii, o afirmat Alda Marco Antonio, responsabilă secretariatului pentru copii. Se pare că exterminarea copiilor a devenit un fenomen în marile orașe braziliene. Cine n-are loc de ei? ● Secretarul general al ONU, Javier Perez de Cuellar a declarat că nu mai solicită un nou mandat în această funcție și că nu dorește să devină un „monarh” al sistemului ONU. „Eu nu cred în monarhie, eu cred în republici iar în republicile prezidențiale termenele mandatelor sînt de cinci ani. În cazul meu, eu am fost în funcția actuală de zece ani și mi se pare de ajuns”. Încă unul care... nu crede în monarhie! ● Conținutul secretului grîului, ba chiar și al orzului, pe ici, pe colo. Dacă o ținem tot așa, prin octombrie mergem... cu toții la adunat de spice. ● Locuința numitului Nica Leon (tatăl!) a fost și ea prădată (cum se stie în țară a fost jefuit fiul). Au dispărut 6000 lei și bijuterii în valoare de 180 000 lei. Unele ziare se întreabă dacă atât o fi reprezentat cotizația membrilor de partid... Hirtii! ● Din ziarul „Românul” aflăm că la 14 ani Coșulescu a declarat unei rude: „Nene, vreau să fiu Stalin al României”. Și de ce să nu recunoașterea — a cam fost

## Poliția ne informează

● LA VAMA. Serviciul economic al poliției și organelle vamale au întreprins o acțiune la vama Nădlac. Constatări: ● Ioan Păun, șoferul autocarului 32 B 6529 a ascuns mărfuri pentru comercializare în Ungaria, în valoare de 101 800 lei, iar Gheorghe Vințan în valoare de 20 000 lei. Amendă și confiscarea mărfii. ● 37 de autoturisme a căror pasageri aveau mărfuri care depășeau limitele legale admise au fost luate din drum. ● A fost depistat cetățeanul englez Hausley Michael care a încercat să scoată din țară obiecte de patrimoniu. Amendă 15 mii lei și bunuri confiscate în valoare de 337 mii lei. ● CIRCULAȚIE. Poliția rutieră municipală a controlat 936 autovehicule. Au fost

sanționați 122 șoferi, iar 73 — avertizați. ● Conduceau sub influența alcoolului: Iacob Schneider (2 AR 7533), Marian Lădău (3 AR 3876), Romulus Trifa (1 AR 6908), Mircea Sănducă Fărău (1 AR 363), Petru Măgură, cetățean austriac (LO 462 W), Ioan Sălăgean (AR-2.348), Gheorghe Julia (41 AR 469), Nicolae Bușu (2.AR.8567) și Pavel Dronca (3 AR 2511). ● EXAMEN pentru obținerea permisului de conducere categoria B Școala Mișcuța: 13 candidați, admiși 6; Școala Julia: din 37, admiși 20; instructor independent Munteanu: 17 examinați, admiși 8. ● SPARCERI. Unitatea Arlefruct nr. 10, Piața Sporturilor, pagubă — 140 mii lei. ● În Șiria au fost sparte două

locuințe: a lui Pavel Fuldeși și a lui Pavel Cselc. Hoții au furat numeroase bunuri. ● ARESTĂRI. Ionel Memetea, 24 ani, din Cermec care în 31 iulie a furat din locuința lui Iosif Trif, din Arad, bunuri în valoare de 70 mii lei. ● Ștefan Nicolae Vălea, 21 ani, din Arad; în 28 aprilie a.c. a furat din locuința lui Valeriu Olariu, din Arad, iar în 8 mai din cea a Elisabetei Feyes bunuri de aproape 100 mii lei. Prejudiciul a fost recuperat. ● Elena Sofia Covaci 16 ani, din Sebăș, a furat, în 4 august a.c. din locuința lui Tiberiu Vereș din Sebăș, 50 mii lei. ● Cornel Covaci, 19 ani din Bătar, Bihor, care, împreună cu Alexandru Covaci, 13 ani și Violet Cîrpaci, 11 ani, ambii din Șiria, au spart, în luna mai, grădinița din Șiria de unde au furat bunuri în valoare de 8750 lei. Concluzia: nici un hoț nu scapă!

## Dacă vă interesează...

● Pentru noul supermarket „Contim”, aparținînd Societății comerciale „Carne” SA Arad, care urmează să fie deschis pe B-dul Revoluției nr. 54, în spațiul fostei Autoserviri „Rapid”, s-au primit deja 70 la sută din utilitățile. De menționat că magazinul care va desface carne și produse din carne va fi dotat în întregime cu utilități și aparatură din import, și că va asigura o servituri modernă, civilizată, igienică. ● Într-un clădire al celor mai „scumpe” orașe din țară, stabilit pe baza prețurilor medii înregistrate la produsele agroalimentare pe piața liberă, Aradul ocupă unul dintre ultimele locuri. Un loc care de această dată, nu poate decât să ne buure, pe primele locuri, în ordine, orașele Brașov, Cluj, Deva, Oradea, Râmnic, Galați, Iași.

Făgăraș, Rm. Vlcea, Hunedoara, Reșița. ● Sîntem, lată, în luna septembrie dar grîul de pe linișse suprafețe continuă să se afle în câmp, punînd sub semnul incertitudinii și neliniștii situația asigurării pînă anul viitor. Și dacă în acest an secerîșul a fost curț a fost, ce se va întimpla oare cu recolta anului viitor? Pieșele de schimb lipsesc, iar prețul unei combine noi a ajuns la peste un milion de lei. Și pentru că prețul depășește cu mult puterea de cumpărare a țărănilor, combinele iau acum drumul exportului. Efectele le vom resimți însă anul viitor. ● Sînt cît costă, la bursă internațională, unele produ-

se — de exemplu cacao și cafea? O tonă de cacao se vinde la bursa din Londra în această lună cu 1.111,90 dolari, iar tonă de cafea cu 852,39 dolari. Adică 1,1 și respectiv 0,85 dolari/kilogram. Nu încercați să înmulțiți cu 250 lei-dolar și să comparați cu prețurile din magazinele noastre, că veți avea surprize. Și nici să vă întrebați de ce la noi cafeaua e mai scumpă decît cacaoa, cînd pe piața mondială e exact invers. Dar ce să ne mirăm cînd în multe magazine adaosurile comerciale afișate sînt de pînă la 300-350 la sută? Unde mai e posibil așa ceva?

## CINEMATOGRAFE

DACIA: Carifera albăstră. Orele 9.30, 11.45, 14, 16, 18, 20  
STUDIO: Lovinara de Crăciun. Orele 11, 13, 15, 17  
MUREȘUL: Crimă prin iluzie. Orele 13, 15, 17, 19  
VIDEOTECA: orele 9, 11, 13.15, 15.15, 17.15, 19  
ARTA: Haiducii lui Șaptecai. Orele 13, 17, 19  
GRADINA DE VARA: Alerg după o stea. Ora 21  
VIDEOTECA: orele 9, 11, 13.30, 15.30, 17.30, 19.30  
PROGRESUL: Un mafiot la Odesa. Orele 15, 17, 19  
SOLIDARITATEA: VIDEO-TECA: orele 17.10

**mică publicitate**

**VINZARI**

● Vind CEC „Dacia” din 1977. Telefon 33063. (108035)  
 ● Vind mașină de preparat înghețată cu două brațe tip RDG în bună stare. Informații „Florida-Expreso” Nădlac — Ungaria sau Arad, telefon 31730. (23)  
 ● Vind Mercedes 220 Diesel, microbus pentru călători Volkswagen și Volkswagen Golf, telefon 46395 (20) ● Vind Olcic stare foarte bună, 30.000 km, din 1989, preț negociabil, telefon 63514 (108003) ● Vind mașină de înghețată cu trei brațe, pe valută, Oradea 991.71561 (107996) ● Vind CEC Olcic cu ridicare imediată prin BRD Timișoara, telefon 43141 (107983) ● Vind casă mare, str. M. Kogălniceanu nr. 7, telefon 17864 (79802) ● Vind urgent apartament confort I, 4 camere, gaze, etaj I, zona Vlaicu, telefon 44776, după ora 20.  
 ● Vind CEC Dacia cu valoarea depusă 70.000 lei, din iunie 1987, telefon 22587, orele 16—21 (107934) ● Vind garaj metalic demontabil, preț 45.000 lei, informații telefon 13176 (107968) ● Vind bijuterii aur, geacă piele, telefon 21574 (107946) ● Vind mașină electronică de tricota Singer, telefon 49969 (107895) ● Vind urgent microbus Ford Diesel și Renault 12 TS, informații telefon 62682 (107878) ● Vind casă mare cu grădină din str. Caransebeș nr. 7 cartier Aradul Nou (107624) ● Vind casă urgent, str. Kogălniceanu nr. 3 Arad (107757) ● Vind 2 CEC-uri Dacia telefon 960.61147 (79664)  
 ● Vind cuptor aragaz cu butelie, telefon 19314 (108032) ● Vind Dacia 1300, telefon 62489, zilnic orele 16-20 (108042)

● Vind frigider Arctic, canapea extensibilă, 2 fotolii extensibile, 2 tabureți, 1 masă și cuptor electric, telefon 38615. (107976)

Vind sobă teracotă nouă, radiator Căminul și frigider 240 litri, telefon 21288. (107975)

● Vind TV color cu diagonală mare, telefon 62432. (107913)

● Vind casă cu grădină, vad comercial, amplasament ideal pentru privatizare. Contravaloarea în valută. Informații telefon 37031. (1)

● Vind televizor Elcom cu tub Goldstar telefon 11719 după ora 18 (107886) ● Vind casă mică localitatea Păuliș nr. 411, informații Păuliș nr. 373, preț convenabil (107877) ● Vind CEC Dacia din 1989 decembrie, preț 85.000 lei, informații str. Gh. Doja nr. 109 după ora 18 (107879) ● Vind căruțor pentru invalizi Import, telefon 23162 (107883)

**SCHIMBURI**

● Schimb loc casă cu grădină, cu contract apartament de stat 2-3 camere exclus Alfa, informații telefon 43527 după ora 16. (107868) ● Schimb sau vind apartament bloc 2 camere, Calca Romanilor, parter (privatizare), cumpăr mobilă preț convenabil, telefon 17466 (107871)

● Schimb apartament ILLA tu garsonieră, informații str. Ardealului nr. 53 (79963) ● Schimb garsonieră ultracentral cu apartament bloc 2 camere ultracentral, telefon 31282 (107529)

**Turism**

Firma GABOR-REISEN execută transport de persoane în GERMANIA săptămânal, relații telefon 966/13194.

FIRMA „RO-REISEN-TAVI” execută săptămânal transport de persoane în GERMANIA, relații telefon 14052. (78854)

FIRMA IR-TOUR organizează excursie în TURCIA cu autocar IVECO-silentios, aer condiționat. Cazarea se face în ISTANBUL lângă Bazarul Mare. La fiecare excursie o persoană din grup beneficiază de excursie gratuită, prin tragerea la sorți în autocar. Plecarea în 17 septembrie 1991. Informații HOTEL MURESUB, telefon 11540, 11541 orele 10-20 (107818)

Firma „GLISANDO” oferă excursie ISTANBUL în 10 septembrie, 3 cazări 40 ZMC și 2500 lei. Inscrisori zilnic clădire Auto-gară, etaj II. (107501)

**INCHIRIERI**

● Ofer spre închiriere (vind) pe valută 3-5 ani, casă, zonă centrală, telefon 12739. (108011) ● Caut pentru închiriere apartament 2 camere sau garsonieră, central, telefon 21574. (108041)

Caut apartament sau garsonieră de închiriat, exclus Alfa, telefon 22760 (107790) ● Ofer spre închiriere cameră intrare separată, str. General Doda nr. 5 (107834) ● Primesc în gazdă, str. Remus nr. 23, telefon 13974 (107861) ● Inchiriez cameră ultracentral unui tinar cu auto, telefon 30832 (107859)

**DIVERSE**

INTERMEDIEZ diverse, c-migrări și locuri de muncă în străinătate. Informații luni-vineri orele 10-17, telefon 961/42791. (107742, 741)

SINDICATUL LIBER ASTRA-VAGOANE ARAD anunță deschiderea începând cu 1 octombrie 1991 a următoarelor cursuri: coactor, ospătar, crot, limba engleză, limba franceză, masaj, contabilitate (inițiere), dactilografie, depanare RTV-AUTO. Inscrisori și informații la CLUBUL ASTRA, str. Voluntarilor nr. 2 (îngă Stadionul CFR ASTRA) telefon 37333, int. 170. (107825)

● Preiau contract apartament sau casă contra recom-pensă, accept localități Li-mitrofe, telefon 61412. (107719)

● Tinar serios, pictor, situație materială foarte bună, doresc căsătorie cu tinăra pînă la 30 ani, înălțime pînă la 1.61, nefumătoare, cu domiciliul stabil în Arad. Scrieți C.P. 308 Oficiul Micălaça, telefon 46512, zilnic 11-17. (108002)

**DECESE**

Cu adîncă durere în suflet anunțăm încetarea din viață a celei care a fost TEUCA-PAUN JENICA, mamă bună și soție credincioasă. Inmormîntarea vineri 6 septembrie 1991, ora 16 Capela cimitirului Eternitatea. Familia îndoliată fiica și soțul.

Cu adîncă durere în suflet anunțăm moartea lui GERDĂTOARE a celui care a fost cel mai bun soț, tată, soț, bunic ȘIRCUTĂ GHEORGHE în vîrstă de 55 ani. Inmormîntarea va avea loc în 7 septembrie ora 13 la cimitirul Sincolaul Mic. În veci nemîngiați soția Stela, fiica Eugenia, ginerele Romano și nepoșica Luana-Maria.

Familia îndoliată, anunță cu durere încetarea din viață a minunatului tată, soț, bunic, MOISA GHEORGHE — IOAN. Inmormîntarea va avea loc în ziua de 6 septembrie 1991 la ora 14 în Micălaça. (107994)

**COMEMORARI • CONDOLEANTE**

Colectivul Administrației financiare a municipiului Arad este alături de dl. director DĂNILA IOAN în greua încercare pricinuită de moartea tatălui soț și transmite sincere condoleanțe familiei îndoliată. (108062)

Cu durere în suflet anunțăm împlinirea a 6 săptămîni de la decesul celei care a fost BARTOȘ (ZAHA) MARIANA. Parastasul va avea loc duminică 8 septembrie la orele 12 la Biserica Ortodoxă din str. Mihai Eminescu. Familia îndoliată.

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență, condoleanțe și flori, la despărțirea de scumpa și mult iubită noastră soție, mamă, bunică ZAHA FELICIA. Familia îndoliată. (107962)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de dispariția iubitului nostru soț și tată NICOLAE BAZIL.

Mulțumim tuturor celor care prin prezență și flori l-au condus pe ultimul drum pe cel care a fost cel mai drag soț, tată și bunic TUCA TEODOR. Familia îndoliată. (108023)

Anunțăm cu durere că s-au scurs 40 de zile de cînd s-a stîns din viață TUCA XENIA LENUȚA. Comemorarea în ziua de 8 septembrie ora 12, la Catedrala Ortodoxă Arad. Familia îndoliată. (108024)

La 6 septembrie 1991 sînt 6 luni de cînd unicul meu fiu Sinko Ioan, m-a părăsit. Uitată de toți, dormi în pace în casa mea. Familia Gligorescu și mama nemîngiați. (108019)

Dragă Ana, azi sînt 6 luni de cînd unicul tîu fiu Sinko Ioan te-a părăsit. Dumnezeu să-l odihnească. Sîntem alături de ține. Doina și Iolanda. (108020)

S-au scurs 6 luni de la moartea incredibilă a celui care a fost loc. col. rez. SOARE IOAN. Parastasul are loc în 8 septembrie ora 13, Biserica ortodoxă UTA. Soția și fiul Mircea. (107712)

CAMERA DE COMERȚ ȘI INDUSTRIE A JUDEȚULUI SIBIU prin intermediul Camerei de Comerț a Județului Arad  
 ANUNȚĂ:  
 ORGANIZAREA unei acțiuni pentru contractarea de CIO-RAPI și MĂNUȘI, în perioada 9 — 12 septembrie la Sibiu. Cei interesați își vor anunța participarea pînă cel tîrziu vineri 6 septembrie 1991 la telefon 21911; 36439, telex 76266. (1823)



Bv. 3 August 1919 nr. 23 (fost 12 aprilie)  
 În 30 august și 13, 20 și 27 septembrie transportă rapid și comod persoane în Germania, cu autocare moderne, pe ruta: NURNBERG — MUNCHEN — AUCHBURG — STUTTGART — CARLSRUHE — FRANKFURT.  
 Oferă asigurări în caz de boală pentru Germania.  
 Pentru clienții noștri facilităm obținerea vizelor.  
 ATENȚIE!  
 Firma caută colaborator, pentru a deschide o FILIALĂ în ARAD.  
 PROGRAMUL NOSTRU: de luni pînă vineri inclusiv, între orele 8 — 16 zilnic.  
 Informații, telefon 961-84060 și 85060 (1750)

GRUPUL ȘCOLAR „VASILE GOLDIȘ” ARAD  
 Calea Victoriei 1 — 3 — telefon 22973  
 ORGANIZEAZĂ CONCURS de admitere în:  
 — Școala postliceală, specialitățile TEHNICIAN TOPOGRAF, TEHNICIAN LABORANT.  
 Inscriseri pînă în 8 septembrie 1991, inclusiv. (1847)

Societatea Comercială „MIORITĂ” S.R.L.  
 Arad — Micălaça — str. Crinului nr. 16  
 CUMPARĂ:  
 de la firme particulare DROJDIE USCATA.  
 Informații la telefon 966/62580. (1837)

„ROMTRANS” S.A. AGENȚIA ARAD  
 Str. E. Teodoroiu nr. 1  
 ANGAJEAZĂ:  
 — șef birou financiar  
 Condiții: — studii superioare de specialitate  
 — 5 ani vechime  
 Concursul se va ține în data de 20 septembrie 1991.  
 Relații suplimentare la telefon 13114 sau 11617. (1830)

Societatea Comercială „MIORITĂ” S.R.L.  
 Arad — Micălaça — str. Crinului nr. 16  
 VINDE EN GROS:  
 — ciocolată  
 — gumă  
 — țigări  
 PREȚURI AVANTAJOASE.  
 Informații la telefon 966/62580. (1837)



SOCIETATEA COMERCIALA „TRANSILVANIA” S.R.L.  
 ORGANIZEAZĂ EXCURSII ÎN:  
 — TURCIA — Istanbul — de 4 zile, plecarea în fiecare duminică, ora 10. Se asigură cazare și masă la Istanbul la prețul de 4400 lei și 30 DM  
 — POLONIA — 2 zile — plecarea în fiecare zi de miercuri, joi și duminică, la prețul de 3800 lei și 10 DM, transport și 5 DM pentru voucher.  
 — EFECTUEAZĂ CURSE REGULATE în fiecare săptămîna pe ruta ARAD — VIENA — numai pentru posesorii de vize.  
 Plecare în fiecare JOI la ora 6 și reîntoarcerea sîmbătă, cu plecare din Viena la ora 6 dimineața.  
 Plata în lei — costul 6500 lei.  
 FIRMA ANGAJEAZA PRIN CONCURS:  
 — 2 economiști cu studii superioare.  
 FIRMA CUMPARĂ:  
 — terenuri destinate construcțiilor de: HOTEL SUPER-MAGAZIN, GARAJ.  
 FIRMA ASIGURĂ:  
 — Transport de marfă, intern și extern (inclusiv mobilă)  
 Oferte și informații la telefon 46996; 47773 sau la sediul firmei din Arad, Calea Aurel Vlaicu, Bloc Z 26. (1715)